



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU
PRIMARIA MUNICIPIULUI GIURGIU

B-dul București, nr. 49 - 51,
tel: 004 0246.211.627; 215.631
mobil: 004 0372.735.333

cod poștal 080044
fax: 004 0246.215.405
e-mail: primarie@primariagiurgiu.ro

Primăria Municipiului Giurgiu este operator de date cu caracter personal

**DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE LOCALĂ,
COMPARTIMENTUL ADMINISTRAȚIE LOCALĂ ȘI
RELAȚIA CU CONSILIUL LOCAL**

Nr. 27438 / 21.06.2022

A V A Z A T:
SECRETAR GENERAL,

LILIANA BAICEANU

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 21.06.2022 la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu

Astăzi, **21.06.2022**, s-a afișat la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu din B-dul București, nr.49-51, o copie a „*Procesului Verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din data de 05 iunie 2022*”, după aprobarea acestuia în ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 20 iunie 2022, conform art.138, alin.(17) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Totodată, 1 exemplar a fost înaintat Compartimentului Evidență Electorală și Monitorizarea Procedurilor Administrative, în vederea publicării pe pagina de internet a Municipiului Giurgiu.

Drept pentru care am încheiat prezentul Procesul - Verbal în 2 (două) exemplare.

CONSILIER,

Mirela Răzache

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 05 iunie 2022 cu prilejul convocării în ședința extraordinară a Consiliului Local.

Prin **Dispoziția nr.428 din 3 Iunie 2022**, emisă de primarul Municipiului Giurgiu, a fost convocată **ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 05 Iunie 2022, ora 8⁰⁰**.

Prezenți:

1. Gâdea Gheorghe
2. Damian Marian
3. Daut Ioan Adrian
4. Bușcu Gheorghe
5. Dumitrescu Silviu
6. Sîrbu Adelina
7. Peicea Milan
8. Vladu Alexandru
9. Pană Gheorghe
10. Muscalu Ionel
11. Funieru Cătălin

Absenți:

12. Săndulescu Petronela
13. Țigănilă George
14. Nichita Tereza
15. Măroiu Marian
16. Ion Marian
17. Nicorescu Gelu
18. Pălălău Alexandru Gheorghiță Stelian
19. Calagiu Gheorghe - motivat
20. Cioacă Ionuț
21. Ioniță Ciprian Liviu

Președinte de ședință este domnul Dumitrescu Silviu, ales prin H.C.L nr. 155 din 28 aprilie 2022.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Bună dimineața, vă mulțumesc pentru prezența de astăzi la ședința de îndată, doamna secretar general avem cvorum,avand în vedere ceea ce s-a întâmplat vineri ?

Doamna Secretar General Baiceanu Liliana: Da domnule președinte, astăzi sunt prezenți 11 consilieri, o să dau citire și celor care absentează, pentru a se consemna în procesul-verbal al ședinței, absentează d-na Sandulescu Petronela, d-nul Țigănilă George, d-na Nichita Tereza, d-nul Măroiu Marian, d-nul Ion Marian, d-nul Nicorescu Gelu, d-nul Pălălău Alexandru Gheorghică, d-nul Calagiu Gheorghe, care este absent motivat, d-nul Cioacă Ionuț și d-nul Ioniță Ciprian.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Vă mulțumesc, având în vedere că, avem cvorum astăzi, vă propun să ascultăm Imnul Național al României. Pe ordinea de zi, avem un proiect de hotărâre, cel de vineri, și înțeleg că, domnul primar are o propunere de proiect de hotărâre suplimentar.

Domnul primar Anghelescu Adrian : Propun tot astăzi, ca pe ordinea de zi să fie introdus un proiect de hotărâre suplimentar, privind o revocare din funcția de membru al Consiliului de Administrație al S.C.Tracum S.A.Giurgiu și numirea unui nou membru. Mulțumesc !

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Supun la vot, cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? în unanimitate. Propun spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 mai 2022. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 1: Proiect de hotărâre nr.219/30.05.2022 privind prelungirea Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de persoane în Municipiul Giurgiu nr.21.667/05.06.2015, încheiat cu S.C.Liber Trans Com S.R.L.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

Domnul consilier Vladu Alexandru: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Mai sunt discuții ?

Domnul consilier Vladu Alexandru: Bună dimineața! Cred că este o premieră, ca duminică dimineața să ne întâlnim în ședință extraordinară de îndată, pentru că ultimele 3 mandate nu îmi aduc aminte să se fi întâmplat așa ceva. Am venit pentru că vreau să votez un proiect pentru copiii acestui oraș, pentru pensionari și pentru cei

care folosesc transportul public, asta nu înseamnă că sunt mulțumit, ci sunt nemulțumit, pentru că pentru data de 6 iunie 2022, am avut promisiuni din partea conducerii S.C.Tracum, că se va relua activitatea. Domnul primar, lucrurile nu trebuie lăsate la acest nivel, promisiunea a fost făcută de către directorul societății, vin și promit, trebuie să răspundă cumva, au fost 2 ședințe de Consiliul Local în care am mărit capitalul social pentru salarii. Acum nu mai este cazul să mărim pentru salarii. Trebuie să dea drumul la activitate. M-am uitat în referat și lor le trebuie încă 3 luni de acum încolo pentru stația de încărcare, pentru proiectare și execuție. Am cerut un program de activitate, dar nu s-a adus acel program, este a patra sau a cincea oară, am tras un semnal de alarmă, dar s-a adus un program ca pentru clasa zero. Votul meu de astăzi este pentru, dar peste 3 luni va fi împotriva, trebuie făcute eforturi, pentru a nu mai delega acest serviciu care trebuie făcut de firma Primăriei Giurgiu. Mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Mulțumim, domnule consilier.

Domnul primar Anghelescu Adrian : Da, domnule consilier, aveți mare dreptate, fiecare dintre consilierii aici prezenți știți, că nu îmi aparține această vină, când puteau fi cumpărate microbuze electrice, avem stații de încărcare electrice, puse în mod gratuit la dispoziție de către primărie. Stația de încărcare cu gaz s-a dovedit a fi un fiasco, nu facem decât să încercăm să rezolvăm greșelile fostei administrații. Vă invit să mergem joi, să stăm acolo 2-3 ore, împreună cu reprezentanții AGA, și cu membrii CA, să vedem tot ce mai au nevoie.

Domnul administrator public Muscalu Ionel : Era normal ca prietenii și colegii noștri absenți de la această ședință să vină de vineri la ședința extraordinară, să discutăm împreună cu toți, era și presa aici. Se discuta deschis cu cei de la PSD și PRO ROMÂNIA, să vedem ce putem face. Trebuie să reprezinte oamenii din acest oraș, ei strălucesc prin absență. Transportul în comun nu este o chestiune pe care să o neglijăm, este o chestiune foarte importantă. Ani de zile, acel Tracum a fost o bătaie de joc, acolo au dispărut rând pe rând de la spațiu, până la tot ce era în curtea acelei instituții.

Domnul viceprimar Damian Marian : O parte din consilierii PRO ROMÂNIA sunt plecați din Giurgiu, sunt în vacanțe plătite de mult timp și acesta este motivul pentru care nu sunt prezenți. Nu iau apărarea nimănui, dar nu este o absență în masă și fiecare va răspunde. Nu s-a discutat în PRO ROMÂNIA de un boicot. Mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Vreau să mai adaug ceva legat de situația Tracum, la zi, două lucruri lipsesc pentru a demara, este vorba de stația de încărcare pentru care s-a găsit o soluție temporară prin montarea unui compresor care să permită alimentarea din rețeaua de gaz natural, dar furnizorul de gaz lucrează destul de încet și cartelele care costă peste 30.000 euro și abia am reușit să facem rost de prevederea bugetară. Există personalul care așteaptă să înceapă activitatea, autobuzele sunt verificate, deci problema majoră este cea de alimentare.

Sper ca într-o lună , două să putem alimenta loco autobuzele. Mulțumesc încă o dată și supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

PUNCT SUPPLEMENTAR:

Punctul 1: Proiect de hotărâre suplimentar nr. 221/2.06.2022 privind revocarea domnului Chiran Adrian din funcția de membru al Consiliului de Administrație al S.C. Tracum S.A.Giurgiu și mandatarea reprezentanților Municipiului Giurgiu în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C.Tracum S.A. Giurgiu pentru numirea unui nou membru aflat pe lista scurtă , în Consiliul de Administrație al acestei societăți.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

Domnul consilier Vladu Alexandru: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Dumitrescu Silviu : Mai sunt discuții ? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

Declar închisă ședința de astăzi, 5 iunie 2022.

Ședința se încheie la ora 8:40

PREȘEDINTE,
Dumitrescu Silviu

SECRETAR GENERAL,
Băiceanu Liliana